

НА КОНЦЕРТ- В ДЕТСКИЙ САД

Премьера нового сочинения заслуженного деятеля искусств Азербайджана О. Зульфугарова состоялась не в филармоническом зале, а в одном из бакинских детских садов. Его питомцы, которых композитор считает своими соавторами, стали первыми слушателями песни «Я веду автомобиль».

Без малого двадцать лет дружит композитор, главное в творчестве которого — произведения для детей, с маленькими артистами. Некоторым из них первые уроки музыки, полученные под руководством О. Зульфугарова, помогли в выборе жизненного пути: они стали профессиональными музыкантами. Забита Мамедова, еще девочкой исполнявшая его песни, недавно закончила Азербайджанскую консерваторию и получила диплом композитора.

Четвертый год О. Зульфугаров руководит на общественных началах музыкальным детским театром «Тумурджук» («Бутончик»). Возраст его «артистов» — от 3 до 9 лет. Эта «труппа» с успехом выступает по телевидению и в детских садах и школах.

О. Зульфугаров написал оперу «Кот и воробей», детскую оперетту «Шенгюлюм», два альбома песен для детей.

БАКУ.

19 ФЕВ 1978

Г. Мески